

九萬里風鵬正舉

「山河爲證，歲月爲名。走過漫漫征途，回望往昔，已歷歲凡七十有五。一切江河依然是滾滾向東，民族的意志永遠向前。再向前，從頭越，且看那蒼山如海、風光無限。」

——題記

「江山不負英雄淚，且把利劍破長空」。九十多年前，八角樓的火光燃起革命的燎原之火。九十餘載眨眼而逝，記憶卻不會隨之淡化。在這片土地上，有我們最親愛的人民的血淚。在這片土地上，九十多年前騰起的硝煙早已遠去，可我們怎能忘懷國殤民恥。人民以血汗書寫時代的詩篇，用熱血和生命保衛家國安危。

我感受過山河飄零的感傷，當權者的步步退讓，激起愛國赤誠；感動於全面抗戰時的衆志成城，台兒莊取得先機，游擊戰擊垮敵人，勝利的曙光近在眼前；難忘懷抗戰勝利時的舉國歡慶，那是國人團結一心的成果，是國之崛起。我走過山川，跨過江河，我度過晝夜，經過四季。我追隨人民英雄的步伐，追隨華夏永恆的精神圖騰；我歌頌中華疆土的衛士，歌頌國家民族的英雄。

在「九一八」漫天的烈焰與煙霧中，我聽見老弱婦孺的哭號，我聽見中華兒女冤魂的哭訴，我聽見那一聲聲的絕望和不甘。我們怎能忘懷歷史，忘緬「九一八」。銘記不是爲了吶喊，亦不是為了仇恨，而是爲了反思過往，凝聚和平，展望未來。銘記歷史，銘記那「紅槍白馬」灑熱血的巾幗英雄。她是趙一曼，也是一名革命者。法西斯主義的非人道審判沒有擊敗她，她擁有一顆堅韌不拔的心。誰說女子不如兒男，在民族大義面前，每個堅守大義的普通人都是英雄。「未惜頭顱新故國，甘將熱血沃中華」，爲的是家國之志，爲的是清平之愿，願這一腔赤膽，能千古長流。江山如故，山河依舊，願這盛世和平，萬里蹀躞，以此爲歸。

我行過高山，越過汪洋，看過人間百態，品過人間至味。和平是世界的主旋律，人間清歡正是家庭和睦，邦國興安。「十年飲冰，難涼熱血」，舊時代的青年以臂膀攬下革命的重任，爲家國，爲民族，揮灑熱血。「紅日初升，其道大光」，新時代的我們所站立的土地，是中國。「你有光明，中國便不再黑暗」。少年鮮衣怒馬，青年縱橫國際。數風流人物，還看今朝。中國女排爲中國在世界贏得冠軍。國手柯潔爲中國爭光，爲國家打造一張國際名片。少年正當好年華，與時共進何所幸，熱血報國當少年。

我們向未來前行，前人爲我們指引方向；我們向未來前行，向著光明所在的方向；我們向未來前行，縱有千古，橫有八荒，前途似海，來日方長。